

# 陆海空均现“疑似”恐怖事件 美国一天 三场虚惊

英国挫败跨大西洋炸机恐怖阴谋后,美国安全人员草木皆兵。16日,美国就被“疑似”恐怖事件虚惊了三场。

## 空中: 乘客异常 战机护航

当地时间8月16日,美联航的923次航班原定由英国伦敦希思罗机场飞往美国首都华盛顿。在临近目的地时,一名60岁的女乘客行为怪异,与乘务员发生争执。机长宣布飞机进入紧急状态,有关部门闻讯后派出两架战斗机护航,使客机改道飞往波士顿洛根国际机场。

飞机在波士顿降落,州警察和联邦机构即刻控制了飞机。警方经过调查排除了女乘客涉及恐怖活动的可能性,但将以“干扰空勤人员”的罪名对她提出指控。

## 海边: 警犬失误 紧急疏散

同一天,由于两个集装箱中被怀疑藏有炸药,美国

西雅图港口采取了疏散人群的紧急措施,并将一个码头方圆半英里内设为危险区,但最后证明是嗅弹犬的嗅觉出现了问题。

西雅图港口发言人谢菲尔说,从警犬的反应来看,18号码头的两个集装箱可能藏有炸药。一个排弹小组火速赶往现场,用能穿透厚钢板的伽马射线检测设备检查的结果是,里面没有爆炸物或放射性物质。

## 地面: 一个名字 引发恐慌

16日下午1点,纽约州议员多夫·赫基德的办公室收到了一个盒子,上面出现了一个遭到暗杀的犹太教神职人员的名字。被安全问题搞得神经紧张的办公室职员马上报了警,结果发现里面都是玩具。

据悉,警方为此疏散了这栋位于纽约布鲁克林大道公园区的四层建筑内的人群。 康娟

# 英副首相爆粗口 骂布什政府废物



普雷斯科特 资料图片

## 有人作证

英国《独立报》17日报道说,普雷斯科特15日晚在自己办公室举行的一次秘密会议上,做出对布什政府的这番“评价”。当时参加会议的大多是工党下院议员。这些议员在会议上表达了对英国外交政策的不满,并谈论了中东局势。尽管一些与会者16日都异口同声地表示,不记得普雷斯科特是否在会议上说过布什政府是“废物”这样的话,但仍然有人“记性不错”,能够为此事作证。

与会者之一哈里·科恩

英国副首相约翰·普雷斯科特近日被传出在一次秘密会议上语出惊人,指责美国干涉中东事务,并用粗口大骂布什政府是“废物”。

有趣的是,此次秘密会议的与会者事后大都表示“忘记”副首相是否说过“废物”这个词。普雷斯科特17日发表声明,否认痛骂布什政府。

说,普雷斯科特肯定用了“废物”这个词来形容布什政府。科恩回忆道,当时普雷斯科特正说到中东和平“路线图”,他在处理伊拉克问题方面,布什政府根本就是无用的“废物”。

“我们都笑了起来,这时候他(普雷斯科特)对一名官员说,‘这句话就别记了’,”科恩说,“他还说,戴着斯泰森牌牛仔帽的老布什简直就是一个地道的乡村牛仔。”

## “坦率讨论”

除了科恩,其他的与会者似乎都在尽量回避普雷斯科特大骂布什政府这个问题。《独立报》联系到的一名与会者并没有否认普雷斯科特在秘密会议上的言论,只是笑着说:“我不能讨论这个问题。”在被问到是否亲耳听见普雷斯科特说“废物”这个词时,他的回答和大多数人一样:“我不记得了。”

副首相办公室16日晚说,由于普雷斯科特和议员们的这次会议没有公开进行,因

此目前既无法肯定也不能否定他是否说了“废物”这个词。“既然是秘密会议,很可能会有坦率直白的讨论。”不过,普雷斯科特17日发表声明,否认《独立报》的报道:“这是一篇有关一次私人交谈的错误报道,不是我的观点。”

## 口无遮拦

据报道,普雷斯科特并非首次骂“废物”。7月,因涉嫌暗中操作“千年穹顶”改造计划、收受贿赂并协助美国富商菲利普·安舒茨最终夺标,有报道说他可能辞职,普雷斯科特在本月初就怒骂这些造谣者是“一群废物”。

这位“口无遮拦”的副首相此前也曾经说出其他一些惊人语。例如1999年工党会议期间,有记者问他,为何不到200米的路程,他仍要和妻子乘车前往会场。普雷斯科特的回答是:“首先是出于安全考虑,其次是因为我夫人不希望被风吹乱头发。你还有别的蠢问题吗?” 张代蕾(新华社供本报特稿)

# 袭英恐怖分子 都是“业余选手”

英国警方在外国情报部门的帮助下,成功挫败了恐怖分子试图炸毁从英国飞往美国航班的重大恐怖袭击阴谋。目前,英国警方仍在展开大规模的调查和搜捕行动。协助破案的巴基斯坦情报官员则一语道破天机:英国逃过此劫纯属侥幸,因为这些恐怖分子经验不足,否则类似“9·11”的惨剧将再度上演。

一名不愿公开姓名的巴基斯坦情报部门高级官员向美联社驻伊斯兰堡记者穆尼尔·艾哈迈德说,参与此次恐怖袭击阴谋的都是“业余选手”,他们在很大程度上是出于“对英国和美国的仇恨”才参与行动。

“他们只是在策划袭击的初级阶段,”这名情报官员警告说,“但是,我认为,他们如果受到专门的培训,拥有丰富的经验,大规模的恐怖袭击将难以避免。”

另一名不愿公开姓名的巴情报官员透露说,此次袭击行动并没有得到“基地”组织的正式批准,但是获得了一名“基地”组织高层领导的支持。这名恐怖分子目前在“基地”组织领导层中排名第三,仅次于拉丹和扎瓦希里。巴情报部门目前正在全力追捕这名幕后遥控指挥的“基地”要犯。

除了恐怖分子经验不足,英国情报部门成功地在恐怖集团中安插内线也是他们挫败此次袭击阴谋的关键因素。当部分恐怖嫌疑人从英国飞往巴基斯坦,策划袭击行动时,一切都已经是在英国和巴基斯坦情报部门的掌控之中。大网已经张好,只等时机成熟收网。 冯俊扬(新华社供本报特稿)



改道飞机停在跑道上 新华社/路透

# 易圣装饰

- 全国家装优秀企业
- 中国最具竞争力装饰企业
- 全国建筑装饰行业诚信企业
- 全国住宅装修行业服务质量诚信企业

# 设计 而领先



## 易圣装饰高端设计咨询会

设计风格与家居方位的完美结合——全国设计大赛金奖设计师及知名方位学大师亲临石城与您共商装修大计。

- ◆ 活动时间: 8月19、20日上午9:00~下午5:00
- ◆ 地点: 新街口国贸中心26楼
- ◆ 报名热线: 025-66615009

## 绝对实力

崇尚以人为本, 人性和谐的文化理念

## 绝对时尚

简单而高贵, 前卫不乏舒适, 个性却不张扬, 精致不饰雕琢

## 绝对实用

量身定做家居空间, 包容不同风格, 体现不同需求, 做空间伯乐, 形式的盘古

www.yishengzs.com

HANGZHOU YISHENG CONSTRUCTION  
Leading in design